
0  1317

ЗА ТЕМОЮ

Буданов назвав умови для розмови
між Зеленським і Путіним
Вчора, 19:23

"Не в Москві": Кремль не відкидає
зустріч лідерів
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  12 травня 2026, 17:25
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Пєсков прокоментували слова Путіна про наближення "завершення" війни

Для "фіналізації процесу" потрібно ще зробити "велику
домашню роботу", попередив Дмитро Пєсков.
Російський лідер Володимир Путін готовий зустрітися з президентом України
Володимиром Зеленським не в Москві тільки для того, щоб поставити крапку у
завршенні війни. Про це сказав речник Кремля Дмитро Пєсков у коментарі російським
пропагандистам у вівторок, 12 травня.

"Президент, виступаючи на прес-конференції в Кремлі,
сказав, що буде готовий зустрітися будь-якої миті з
Зеленським у Москві для переговорів, а також у будь-
якій іншій точці, але в будь-якій іншій точці є сенс
зустрічатися тільки якщо повністю фіналізувати процес",
– заявив він.

Пєсков додав, що "для його фіналізації, для того, щоб поставити крапку, потрібно ще
зробити велику домашню роботу".

Також він прокоментував сказані в суботу Путіним слова про те, що війна в Україні
нібито "наближається до завершення".

"Той багаж напрацювань у плані мирного процесу дозволяє говорити про те, що
наближається, дійсно, завершення, але говорити в цьому контексті про якусь
конкретику зараз не доводиться", – сказав речник Кремля.

За його словами, Путін говорив про те, що "Росія залишається відкритою для
контактів, про те, що виконано певну роботу в тристоронньому форматі, і про те, що
ми вітатимемо продовження посередницьких зусиль з боку США".

Пєсков додав, що війна Росії проти України триває, але "може закінчитися будь-якої
миті», однак для цього, за його словами, саме Київ має зробити "потрібні кроки".
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"Які рішення потрібно ухвалити, у Києві добре відомо", – заявив Пєсков, традиційно
натякаючи на вихід ЗСУ із Донбасу.

Раніше в ISW пояснили натяк Путіна на "завершення" війни в Україні. Російські
пропагандисти подали його слова так, ніби він заявив про швидке завершення війни,
хоч цього насправді не було.
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